

**Звіт керівника
комунального підприємства «Криворізький академічний міський
театр музично-пластичних мистецтв
«Академія руху» Криворізької міської ради
за 2019 рік**

Прем'єри 2019 року:

З метою популяризації театрального мистецтва та розширення глядацької аудиторії у 2019 році було випущено **4 прем'єрні вистави:**

1. «Маленькі трагедії» - пластична драма за мотивами трагедій О.С. Пушкіна «Скупий лицар» і «Моцарт і Сальєрі», автор і режисер-постановник з.д.м.України Олександр Бельський,
2. «По той бік кургану» - пластична драма за мотивами легенд і міфів давньої Скіфії, автор з.д.м. України Олександр Бельський, режисер-постановник з.д.м.України Сергій Бельський,
3. «Сонечко в середині» музична казка за мотивами однойменної казки Є. Тищука, автор сценічної версії і режисер-постановник з.д.м. України Сергій Бельський,
4. «Всі миші люблять сир» музична казка за мотивами однойменної казки Д. Урбана, автор інсценізації і режисер-постановник з.д.м. України Сергій Бельський;

та заново відновлені:

«Маленький Принц», музична казка за мотивами однойменної казки А. С. Екзюпері,
«Чукоккала» музична казка за мотивами творів Корнія Чуковського,
«Спокушені спрагою» пластична драма О. Бельського,
«Чортик з табакерки» музична казка за мотивами казки «Стійкий олов'яний солдатик» Г.Х.Андерсена.

Основні показники творчо-господарської діяльності:

За 2019 р. театром показано 125 вистав в тому числі благодійних 11 , які переглянули 21650 глядачів, у тому числі на благодійній основі 6454.
Дохід від театральної діяльності за рік склав 894604,00 грн. (від показу вистав 638245,00 грн.; творча майстерня «Прем'єр» - 256359,00 грн.)

Участь у фестивалях:

Січень:

- Міський фестиваль-конкурс «Ялинка - 2019» вистава «Русалонька» автор інсценізації і режисер-постановник з.д.м. України Сергій Бельський;

Березень:

- Фестиваль-конкурс на вищу театральну нагороду Придніпров'я «СІЧЕСЛАВНА- 2019» (м. Дніпро). Журі переглянули вистави: «Таємниці

зачарованого лісу» пластичну драму за мотивами драми-феєрії Лесі Українки «Лісова пісня», автор і режисер-постановник з.д.м.України Олександр Бельський і музичну казку «Русалонька» за мотивами однойменної казки Г.Х.Андерсена, автор сценічної версії і режисер-постановник з.д.м.України Сергій Бельський

Травень:

XXI Міжнародний театральний фестиваль «МЕЛЬПОМЕНА ТАВРІЇ» (м. Херсон) – пластична драма «Спокушені спрагою» автор і режисер-постановник з.д.м.України Олександр Бельський

Міжнародний фестиваль «Шевченко єднає народи» (м. Київ) – пластична драма «І мертвим, і живим, і ненарожденним...» за мотивами поем Тараса Шевченка «Катерина» і «Гайдамаки» автор, сценограф, режисер-постановник з.д.м.України О.Бельський

Червень:

Всеукраїнський театральний фестиваль «ГРА» (м.Київ) – пластична драма «По той бік кургану» за мотивами легенд і міфів давньої Скіфії, режисер-постановник з.д.м.України С.Бельський

Жовтень:

Міжнародний фестиваль «Марія» (м. Київ) – пластична драма «Спокушені спрагою», автор і режисер-постановник з.д.м.України О.Бельський;

Міжнародний театральний фестиваль «НОМО LUDENS» (м. Миколаїв) - пластична драма «По той бік кургану» за мотивами легенд і міфів давньої Скіфії, режисер-постановник з.д.м.України С.Бельський

Всеукраїнський відкритий фестиваль театального мистецтва «МІМ-СЕСІЯ-2019» (м. Кривий Ріг)- «Маленькі трагедії» - пластична драма за мотивами трагедій О.С. Пушкіна «Скупий лицар» і «Моцарт і Сальєрі», автор і режисер-постановник з.д.м.України Олександр Бельський

Стан матеріально-технічної бази

Театр є власником будівлі площею 1953,2 кв.м - Свідоцтво про право власності на нерухоме майно серія САА №942285 і земельної ділянки площею 0,8012 га – Державний акт на право постійного користування земельною ділянкою серія ЯЯ №043030

В театрі проведений капітальний ремонт основної сцени театру: глядацької зали з заміною театральних крісел, світло, звук, механіка сцени. В 2020 р. планується закінчити реконструкцію репетиційних приміщень, системи вентиляції, пожежогасіння, димовидалення; благоустрій прилеглої до будівлі території, опорядкування ганку центрального входу в театр, навісу для паркування автобуса та інш.

Театр має автобус ПАЗ 32053 рік випуску 2005.

Проблемні питання.

- дефіцит кваліфікованих фахівців;
- занадто низька заробітна платня;
- відсутність виплати за вислугу років адміністративному персоналу;
- відсутність винагороди за сумлінну працю та зразкове виконання трудових обов'язків всім працівникам театру

Відзнаки:

Вистава «Русалонька» автор інсценізації і режисер-постановник з.д.м. України Сергій Бельський здобула диплом Гран-прі міського фестивалю-конкурсу «Ялинка-2019»;

Диплом лауреата «СІЧЕСЛАВНА-2019» в номінації «краща сценографія» отримала художник - постановник Олександра Вернеєва за костюми до вистав «Таємниці зачарованого лісу» пластичну драму за мотивами драми-феєрії Лесі Українки «Лісова пісня», автор і режисер-постановник з.д.м.України Олександр Бельський і музичну казку «Русалонька» за мотивами однойменної казки Г.Х.Андерсена, автор сценічної версії і режисер-постановник з.д.м.України Сергій Бельський;

Диплом лауреата в номінації «краща режисура» відзначений автор і режисер-постановник з.д.м.України Олександр Бельський за пластичну драму «Спокушені спрагою» на ХХІ Міжнародному театральному фестивалі «МЕЛЬПОМЕНА ТАВРІЇ» (м. Херсон);

Диплом лауреата 1 ступеня в номінації «Відеоформат читанної і співаної поезії Тараса Шевченка», автор,сценограф,режисер-постановник з.д.м.України О.Бельський на Міжнародному фестивалі «Шевченко єднає народи» (м. Київ) за пластичну драму «І мертвим, і живим, і ненарожденним...» за мотивами поем Тараса Шевченка «Катерина» і «Гайдамаки»;

Гран-прі Всеукраїнського відкритого фестивалю театального мистецтва «МІМ-СЕСІЯ-2019» (м. Кривий Ріг)- «Маленькі трагедії» - пластична драма за мотивами трагедій О.С. Пушкіна «Скупий лицар» і «Моцарт і Сальєрі», автор і режисер-постановник з.д.м.України Олександр Бельський.

Поштова та електронна адреса, веб сайт театру.

50014 м.Кривий Ріг , вул.. Шурупова,3
Електронна адреса : academiyaruhu@gmail.com
Сайт театру : www.teatr-belskih.com.ua



Директор - художній керівник театру *Бельський* Олександр Бельський